
Μ. Σάββατο σήμερα, παραμονή του Πάσχα, και πολλοί εργαζόμενοι, εκπαιδευτές σε ΔΙΕΚ, παραμένουν
απλήρωτοι!

Δείτε στη συνέχεια νέα ανακοίνωση του Συλλόγου Ιδιωτικών Εκπαιδευτικών Λειτουργών Αχαΐας
(ΣΙΕΛ Αχαΐας, Μέλος της Ο.Ι.Ε.Λ.Ε. & του Ε.Κ.Πάτρας).

Δείτε επίσης πρόσφατη κατατοπιστική ανακοίνωση του ΣΙΕΛ Αχαΐας για το ίδιο θέμα εδώ:

ΣΙΕΛ Αχαΐας: Θα κάνουν Πάσχα οι απλήρωτοι εκπαιδευτικοί των ΔΙΕΚ; (Βίντεο)

Κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ-Υπουργείο Παιδείας-ΙΝΕΔΙΒΙΜ κερδίζουν επάξια τον τίτλο
του Πινόκιο της χρονιάς
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ΝΤΡΟΠΗ

Ας παραιτηθεί ΕΝΑΣ, ας αναλάβει ΕΝΑΣ την ευθύνη για τους απλήρωτους

http://pandiera.gr/%cf%83%ce%b9%ce%b5%ce%bb-%ce%b1%cf%87%ce%b1%ce%90%ce%b1%cf%82-%ce%b8%ce%b1-%ce%ba%ce%ac%ce%bd%ce%bf%cf%85%ce%bd-%cf%80%ce%ac%cf%83%cf%87%ce%b1-%ce%bf%ce%b9-%ce%b1%cf%80%ce%bb%ce%ae%cf%81%cf%89%cf%84/


συναδέλφους

Μετά από την πανελλαδική κατακραυγή των χιλιάδων απλήρωτων συναδέλφων, ολοκληρώθηκε σύμφωνα
με ανακοίνωση του ΙΝΕΔΙΒΙΜ (24/4/2019) η διαδικασία πληρωμών των εκπαιδευτών ΔΙΕΚ. Χωρίς ίχνος
ντροπής, ανακοινώθηκε ότι πληρώθηκαν μόνο οι πιστοποιημένοι συνάδελφοι.

ΠΟΙΑ ΕΙΝΑΙ Η ΑΛΗΘΕΙΑ:

Δεν πληρώθηκαν οι μη πιστοποιημένοι συνάδελφοι, λες και αυτοί δεν παρέχουν έργο, δεν είναι
εργαζόμενοι με ανάγκες και υποχρεώσεις

Δεν πληρώθηκαν οι συνάδελφοι με μπλοκάκι, λες και αυτοί δεν παρέχουν έργο, δεν είναι
εργαζόμενοι με ανάγκες και υποχρεώσεις

Δεν πληρώθηκαν καν όλοι οι πιστοποιημένοι συνάδελφοι

Το ΙΝΕΔΙΒΙΜ με μια γενικόλογη ανακοίνωση και πληρώνοντας πιστοποιημένους μόνο (και όχι όλους)
συναδέλφους, προσπάθησε να μας «καθησυχάσει», χωρίς να απαντήσει για ακόμα μια φορά με σαφήνεια:

Α) για την συγκεκριμένη ημερομηνία εξόφλησης του χειμερινού εξαμήνου για όλους τους συναδέλφους

Β) για την συγκεκριμένη ημερομηνία υπογραφής-παραλαβής των συμβάσεων εαρινού εξαμήνου

Γ) για την συγκεκριμένη ημερομηνία εξόφλησης του εαρινού εξαμήνου

Δ) για την συγκεκριμένη ημερομηνία καταβολής του συνόλου των ασφαλιστικών εισφορών των
συναδέλφων

Το επαναλαμβάνουμε: το ΙΝΕΔΙΒΙΜ που διαχειρίζεται χρήματα του ελληνικού λαού, οφείλει ως
δημόσιος φορέας να έχει προγραμματισμό για τις διαδικασίες του και πρέπει να απαντήσει στα
παραπάνω ερωτήματα με ΣΑΦΗΝΕΙΑ!

Για την πρακτική αυτή δε φταίνε ούτε οι εργαζόμενοι του ΙΝΕΔΙΒΙΜ, ούτε η ομάδα Έργου, ούτε τα κατά
τόπους ΔΙΕΚ, όπως κατά καιρούς ακούγεται αποπροσανατολιστικά. Υπάρχουν συγκεκριμένες ευθύνες
για αυτήν την πρακτική. Το Υπουργείο και το ΙΝΕΔΙΒΙΜ έχουν ηγεσίες πολιτικά διορισμένες από την
κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ. Άρα δεν είναι γενικές και αόριστες οι ευθύνες, αλλά συγκεκριμένες.

Πρόκειται για τη συνέχεια μιας αντεργατικής-αντιεκπαιδευτικής πρακτικής που έχουν εφαρμόσει όλες οι
κυβερνήσεις των τελευταίων ετών στην εκπαίδευση-κατάρτιση, που σε τελευταία ανάλυση είναι σε βάρος
της δημόσιας και δωρεάν παιδείας. Αν έχουν ίχνος ντροπής για τους απλήρωτους συναδέλφους, ας
παραιτηθεί ΕΝΑΣ!!!

Ακόμα και η πληρωμή των συναδέλφων που είδαν χρήματα στους λογαριασμούς τους, ήταν το
αποτέλεσμα της κατακραυγής των χιλιάδων των συναδέλφων, της δράσης των Σωματείων των
εκπαιδευτικών ανά την Ελλάδα, της δράσης των Πρωτοβουλιών που ανέπτυξαν οι συνάδελφοι σε
διάφορες πόλεις.

Και επειδή το πρόβλημα δεν λύθηκε και θα επανέλθει ακόμα πιο οξυμένο σε δύο μήνες που λήγει
το εαρινό εξάμηνο, όσο το ΙΝΕΔΙΒΙΜ δε δεσμεύεται ως προς τα παραπάνω τέσσερα ερωτήματα με
συγκεκριμένες ημερομηνίες, εμείς προετοιμαζόμαστε για την μεγάλη πανελλαδική κινητοποίηση
για αποχή από τις τελικές εξετάσεις ή/και τη μη παράδοση βαθμολογιών.

Σε αυτή την κατεύθυνση και το δικό μας Σωματείο και τα μέλη μας που είναι εκπαιδευτές ΔΙΕΚ θα



δώσουμε όλες μας τις δυνάμεις, θα προσπαθήσουμε να συμβάλλουμε σε έναν πανελλαδικό συντονισμό με
άλλα Σωματεία και Πρωτοβουλίες συναδέλφων σε όλη την Ελλάδα, όπως ήδη έχουμε κάνει. Το πρόβλημα
είναι κοινό. Αποδέκτες αυτής της αντεργατικής-αντιεκπαιδευτικής πολιτικής είμαστε όλες/όλοι.

Να πληρωθούν τώρα όλοι οι συνάδελφοι ανεξαιρέτως!

 

Πηγή: siel-achaias.blogspot.com
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